Od:

Odeslano: Ctvrtek 15. Cervna 2017 12:43
Komu:

Pfedmét: FW: Faktura - stéhovani 5/2017
Prilohy: img-170615153525.pdf

Posilam potvrzené zpét.

M.

-

) NAKIT

Narodni agentura pro komunikacni a informacni technologie, s. p.
Kodariska 1441/46, 101 00 Praha 10 — VrSovice, Ceska republika

www.nakit.cz

From:

Sent: Thursday, June 15, 2017 12:41 PM
To:
Subject: RE: Faktura - stéhovani 5/2017

=)

S pfanim hezkého dne

sTEHOVANj}

PODRAZIL
ARRRAR AL

WIS socdrazil.cz2

Fa Podrazil s.r.o.



K Péovné 740, Praha 10
psC:10211  Hostivar

From:

Sent: Thursday, June 15, 2017 12:34 PM
To:

Subject: Faktura - stéhovani 5/2017

Dobryden,

konecné mam pro vas objednavku, prosim o jeji potvrzeni a zaslani zpét. MUzZete uz také zaslat fakturu s uvedenim
¢.objednavky . Fakturu zaslete na adresu uvedenou ve smlouvé — staci elektronicky.
Omlouvam se za zdrZeni, ale je to proces®

Dékuji a preji hezky den,

O NAKIT

Narodni agentura pro komunikacni a informacni technologie, s. p.
Kodanska 1441/46, 101 00 Praha 10 — VrSovice, Ceska republika

www.nakit.cz

t the intended addressee, the use of this electronic mail message is prohibited.

Obsah této zpravy ma vyluéné komunikacni charakter. Nepiedstavuje ndvrh na uzavieni smlouvy ¢i na jeji
zménu ani prijeti ptipadného navrhu. Upozoriiujeme, ze uzavieni smlouvy, stejné jako zdvazné piijeti
navrhu na uzavieni, zménu nebo zruseni smlouvy, podléha vicestupfiovému schvalovani. Tento e-mail a k
nému piipojené dokumenty mohou byt divérné a jsou uréeny pouze jeho adresatim. Nejste-li adresatem,
informujte nds, a obsah i s pfilohami a kopiemi vymazte ze svého systému, jelikoz uZiti je ptisn¢ zakazéano.

The content of this message is intended for communication purposes only. It does neither represent any
contract proposal, nor its amendment or acceptance of any potential contract proposal. We call your
attention to the fact that the conclusion of a contract as well as the binding acceptance of a proposal for a
contract conclusion, amendment or cancellation is subject to a multi-level approval. This electronic message
including attached files thereto are intended solely for the named addressees and may be legally privileged
or confidential. If you have received this electronic mail message in error, please advise us and delete it,
including all copies and enclosures transmitted therewith, out of your system immediately. If you are not the
intended addressee, the use of this electronic mail message is prohibited.



